

## **В СФУ выбрали лучшее профбюро**

29 марта были объявлены результаты конкурса «Лучшее профбюро». На протяжении всего года команды профсоюзных организаций структурных подразделений СФУ боролись за звание лучших, соревнуясь в ведении номенклатуры, правовой грамотности, в применении творческих и лидерских способностей.

Лучшей стала **команда профбюро МТФ ПИ**. Теперь ребята смогут отправиться в один из городов России (по их выбору), где они смогут не только отдохнуть, но и встретиться с коллегами из других вузов.

Второе и третье место заняли **профбюро ИУБПиЭ и ИППС**, соответственно.

Профсоюзная организация поздравляет победителей и желает каждому профбюро работать так, чтобы звание лучшего профбюро было не только титулом, полученным в рамках конкурса, но и профессиональным кредо команды.

*Первичная профсоюзная организация студентов СФУ, 30 марта 2012 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/10051>